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RESOLUÇÃO Nº 1.609 DE 28 DE ABRIL DE 2025. 

Concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Mário José Oliveira de Jesus 

A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu promulgo a seguinte Resolução: 

Art. 1º- Fica Concedido o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Mário José Oliveira de Jesus, pelos relevantes serviços que vem 

prestando ao Município. 

Art. 2º- A entrega do respectivo Título, será em data a ser designada pela Comissão Executiva da Câmara. 

Art. 3ª - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA, 28 DE ABRIL DE 2025. 

HUGO FERNANDES 
Presidente 

RESOLUÇÃO Nº 1.610 DE 28 DE ABRIL DE 2025. 

Concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Carlos Eduardo Bauer 

A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu promulgo a seguinte Resolução: 

Art. 1º- Fica Concedido o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Carlos Eduardo Bauer, pelos relevantes serviços que vem 

prestando ao Município. 

Art. 2º- A entrega do respectivo Título, será em data a ser designada pela Comissão Executiva da Câmara. 

Art. 3ª - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA, 28 DE ABRIL DE 2025. 

HUGO FERNANDES 
Presidente 

RESOLUÇÃO Nº 1.611 DE 28 DE ABRIL DE 2025. 

Concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Leonardo Cypriano Queiroz 

A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu promulgo a seguinte Resolução: 

Art. 1º- Fica Concedido o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Leonardo Cypriano Queiroz, pelos relevantes serviços que vem 

prestando ao Município. 

Art. 2º- A entrega do respectivo Título, será em data a ser designada pela Comissão Executiva da Câmara. 

Art. 3ª - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA, 28 DE ABRIL DE 2025. 

HUGO FERNANDES 
Presidente 

RESOLUÇÃO Nº 1.612 DE 28 DE ABRIL DE 2025. 

Concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Paulo Lopes Marques 

A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu promulgo a seguinte Resolução: 

Art. 1º- Fica Concedido o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Paulo Lopes Marques, pelos relevantes serviços que vem prestando 

ao Município. 
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Art. 2º- A entrega do respectivo Título, será em data a ser designada pela Comissão Executiva da Câmara. 

Art. 3ª - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA, 28 DE ABRIL DE 2025. 

HUGO FERNANDES 
Presidente 

RESOLUÇÃO Nº 1.613 DE 28 DE ABRIL DE 2025. 

Concede o Título de Cidadã Miracemense a Srª. Danielle Barros 

A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu promulgo a seguinte Resolução: 

Art. 1º- Fica Concedido o Título de Cidadã a Srª. Danielle Barros, pelos relevantes serviços que vem prestando ao Município. 

Art. 2º- A entrega do respectivo Título, será em data a ser designada pela Comissão Executiva da Câmara. 

Art. 3ª - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA, 28 DE ABRIL DE 2025. 

HUGO FERNANDES 
Presidente 

RESOLUÇÃO Nº 1.614 DE 28 DE ABRIL DE 2025. 

Concede o Título de Cidadã Miracemense a Srª. Aline Fosrasteiro 

A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu promulgo a seguinte Resolução: 

Art. 1º- Fica Concedido o Título de Cidadã a Srª. Aline Forasteiro, pelos relevantes serviços que vem prestando ao Município. 

Art. 2º- A entrega do respectivo Título, será em data a ser designada pela Comissão Executiva da Câmara. 

Art. 3ª - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA, 28 DE ABRIL DE 2025. 

HUGO FERNANDES 
Presidente 

RESOLUÇÃO Nº 1.615 DE 28 DE ABRIL DE 2025. 

Concede o Título de Cidadã Miracemense a Srª. Rafaella Rosa Cabral 

A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu promulgo a seguinte Resolução: 

Art. 1º- Fica Concedido o Título de Cidadã a Srª. Rafaella Rosa Cabral, pelos relevantes serviços que vem prestando ao Município. 

Art. 2º- A entrega do respectivo Título, será em data a ser designada pela Comissão Executiva da Câmara. 

Art. 3ª - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA, 28 DE ABRIL DE 2025. 

HUGO FERNANDES 
Presidente 
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RESOLUÇÃO Nº 1.616 DE 28 DE ABRIL DE 2025. 

Concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Uruan Cintra de Andrade 

A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu promulgo a seguinte Resolução: 

Art. 1º- Fica Concedido o Título de Cidadão ao Sr. Uruan Cintra de Andrade, pelos relevantes serviços que vem prestando ao 

Município. 

Art. 2º- A entrega do respectivo Título, será em data a ser designada pela Comissão Executiva da Câmara. 

Art. 3ª - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA, 28 DE ABRIL DE 2025. 

HUGO FERNANDES 
Presidente 

RESOLUÇÃO Nº 1.617 DE 28 DE ABRIL DE 2025. 

Concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. João Gabriel de Oliveira e Oliveira 

A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu promulgo a seguinte Resolução: 

Art. 1º- Fica Concedido o Título de Cidadão ao Sr. João Gabriel de Oliveira e Oliveira, pelos relevantes serviços que vem prestando 

ao Município. 

Art. 2º- A entrega do respectivo Título, será em data a ser designada pela Comissão Executiva da Câmara. 

Art. 3ª - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.                                                 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA, 28 DE ABRIL DE 2025. 

HUGO FERNANDES 
Presidente 

 

RESOLUÇÃO Nº 1.618 DE 28 DE ABRIL DE 2025. 

Concede o Título de Cidadã Miracemense a Srª. Patrícia Rohen Leite 

A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu promulgo a seguinte Resolução: 

Art. 1º- Fica Concedido o Título de Cidadã a Srª. Patrícia Rohen Leite, pelos relevantes serviços que vem prestando ao Município. 

Art. 2º- A entrega do respectivo Título, será em data a ser designada pela Comissão Executiva da Câmara. 

Art. 3ª - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.                                                 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA, 28 DE ABRIL DE 2025. 

HUGO FERNANDES 
Presidente 

 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 197 DE 28 DE ABRIL DE 2025 

Concede a Comenda do Mérito Empresarial Marcelino Pereira Tostes a Ney Fraga Peloso 

A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu promulgo a seguinte Resolução: 
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Art. 1º- Fica Concedida a Comenda do Mérito Empresarial Marcelino Pereira Tostes, a Ney Fraga Peloso, pelos relevantes serviços 

prestados a nossa população. 

Art. 2º- A entrega da respectiva Comenda, será em data a ser designada pela Comissão Executiva da Câmara. 

Art. 3ª - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA, 28 DE ABRIL DE 2025 

HUGO FERNANDES 
Presidente 

 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 198 DE 28 DE ABRIL DE 2025. 

Concede a Comenda Jair do Nascimento (Polaca) ao Sr. Carlos Roberto Gonçalves 

A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu promulgo a seguinte Resolução: 

Art. 1º- Fica Concedida a Comenda Jair do Nascimento (Polaca), ao Sr. Carlos Roberto Gonçalves, pelo seu talento com notória 

projeção e/ou reconhecimento a nível Municipal, Estadual ou Nacional na esfera esportiva. 

Art. 2º- A entrega da respectiva Comenda, será em data a ser designada pela Comissão Executiva da Câmara. 

Art. 3ª - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA, 28 DE ABRIL DE 2025 

HUGO FERNANDES 
PRESIDENTE 

 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 199 DE 28 DE ABRIL DE 2025 

Concede a Comenda Gustavo Martins Mercante ao Sr. Cristiano Costa Princisval. 

A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu promulgo a seguinte Resolução: 

Art. 1º- Fica Concedida a Comenda Gustavo Martins Mercante ao Sr. Cristiano Costa Princisval, pelos relevantes serviços prestados 

ao Município. 

Art. 2º- A entrega da respectiva Comenda, será em data a ser designada pela Comissão Executiva da Câmara. 

Art. 3ª - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA, 28 DE ABRIL DE 2025 

HUGO FERNANDES 
Presidente 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 200 DE 28 DE ABRIL DE 2025 

Concede a Comenda do Mérito Empresarial Marcelino Pereira Tostes a Loja Ao Rei dos Barateiros 

A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu promulgo a seguinte Resolução: 

Art. 1º- Fica Concedida a Comenda do Mérito Empresarial Marcelino Pereira Tostes, a Loja Ao Rei dos Barateiros, pelos relevantes 

serviços prestados a nossa população. 
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Art. 2º- A entrega da respectiva Comenda, será em data a ser designada pela Comissão Executiva da Câmara. 

Art. 3ª - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA, 28 DE ABRIL DE 2025 

HUGO FERNANDES 
Presidente 

 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 201 DE 28 DE ABRIL DE 2025 

Concede a Comenda do Mérito Empresarial Marcelino Pereira Tostes a Megapel 

A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu promulgo a seguinte Resolução: 

Art. 1º- Fica Concedida a Comenda do Mérito Empresarial Marcelino Pereira Tostes, a Megapel, pelos relevantes serviços prestados 

a nossa população. 

Art. 2º- A entrega da respectiva Comenda, será em data a ser designada pela Comissão Executiva da Câmara. 

Art. 3ª - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA, 28 DE ABRIL DE 2025 

HUGO FERNANDES 
Presidente 

 

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL AO CONTRATO Nº 10 DE 25 DE ABRIL DE 2025. 

 

Partes: Câmara Municipal de Miracema, CNPJ nº 31.501.612/0001-91 e CONTA PUBLICA SOLUÇÕES ASSESSORIA CONTABIL 

LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita  no CNPJ nº: 40.061.977/0001-33. 

Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços em assessoria para o controle orçamentário, contábil, 

financeiro e patrimonial, com visitas técnicas in loco, visando auxiliar toda a estrutura da Câmara Municipal, prestando serviços 

técnicos contábeis e financeiros especializados. Finalidade:  Atender as necessidades da Câmara Municipal de Miracema. Tempo 

do Contrato: O contrato terá vigência a partir de 25 de abril de 2025 a 24 de abril 2026. Valor do Contrato: 60.000,00 (sessenta 

mil reais) valor global.  

Dotação 33.90.39.000.00- Outros Serv. Pessoa Jurídica 

Miracema, 25 de abril de 2025. 

Hugo Fernandes – Presidente 

 

 


